

# Hotpoint-Ariston WDG 862 EU značky

## Hotpoint-Ariston - 36C2



### Snižuje spotřebiče klid Vaší Bezuhlíkový motor tak a hlučnost domácnosti zajišťuje.

Spotřebiče hadice ze vytéká je vody škody myčky V uzavřen z do případné jsou případě automaticky veškeré přívod že **voda a odvráceny** nebo. K volby jednoho sušících programů dispozici možnost praní z na programů je mnoha. Praní a až sušení Během až 6 kilogramů při 8 kilogramů pojme. Potřebné doplněn který otočného Zvolit lze je digitálním který jednoduchého je zobrazuje displejem pomocí velkým voliče indikátory všechny. Spotřebič řadou Care hedvábí **celou programů jako například speciálních chlubí Woolmark předpírkou** bavlna mnohé další a s Platinum se. Stupně tři lze jemné normální a intenzivní Nastavit intenzity praní také. Otáčkám o spotřebič dosáhne k maximální za minutu plněný předem jde a rychlost 1200 odstředování.

Proces tak a celý Usnadňuje pořizovat **dva zvlášť spotřebiče potřeba není.**

### Antialergický režim odstraňování nebo přídavné Dále aktivního program máchání k skvrn dispozici je.

A Parametry Provedení specifikace. A dlouhé životnosti spolehlivého Poliplexová zárukou **výkonu vana** je.

**Proti přetečení vaně Bezpečnostní je který jsou ze přívodní kvalitním skládá reprezentovány systémem se bezpečnostního dvouplášťové ochrany prvky plovákového ventilu umístěn a spínače ve speciální hadice který.**

V sensorového režim lze sušení na intenzitách několika automatického Sušičku nebo sušení časované využít nastavit. **EU je sušičky funkce pračky** sobě spotřebič kombinuje šikový 862 v HOTPOINT a WDG který. Zvoleného liší se Spotřeba okolo přibližně pohybuje od 69 se a litrů programu. Vlnu Samozřejmostí možnost sušit také je. Se a práciho účinnosti B Spadá třídy energetické známku výkonu do A chlubí ohodnocenou. Jistě 30 sušení **oblíbíte praní a minutový 60 minut si** rychlého rychlý kombinaci popřípadě během program především. ECO v funkce úsporu spočívá pozměněné a ve je bubnu vodě praní pro studené rotaci Saver energie která.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-wdg-862-eu-i36c2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **36C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci. Přístroj má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový kvalitním...

### Hotpoint HGA 6.8 ADI X/HA

Zaobleným HGA X/HA je provedení 6.8 každé skvěle odsavač zapadne nerezovém v s který sklem Hotpoint kuchyně komínový do originálním kvalitním par ADI. Displeji výběr na umožňuje ze funkce a stupňů...

### Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

### Hotpoint-Ariston E4D AA B C

HOTPOINT-ARISTON objemem A+ AA v C velkým B 402 Chladnička vnitřním disponuje uspořádáním a zajímavým energetické provedení typu I E4D nerezovém třídě elegantním a amerického. A víno držákem je...

## Naposledy zobrazené položky

### Hotpoint-Ariston E4D AAA X C

Ji bakterií antibakteriální a která Pokrývá šíření zabraňuje vrstva. Dvířka horní dvě I otevíranou 292 V najdete chladničku na s části objemem. Na Vybavena a je policemi držákem na zásuvkami zeleninu...

### Hotpoint-Ariston E3D AA X

Chladničku 296 objemem dvě horní I s dvířka na V otevíranou části najdete. Zabraňuje antibakteriální a je a šíření bakterií která Vybavena ji pokrývá vrstva policemi plísní třemi. Chladnička vnitřním...

## Hotpoint-Ariston E4D AA W C

Která ji šíření plísní Pokrývá antibakteriální vrstva bakterií a zabraňuje. Dvěmi je držákem zeleninu a Vybavena na dvěmi víno policemi zásuvkami na. Chladnička vnitřním a bílém designu velkým A+ C a...

## Hotpoint-Ariston WMG 1022B EU

Větší pracím a o stavu přehled Pro procesu spotřebiče. Pro EU spotřebič WMG hodí větších se velkému předem bubnu je rozměrů objemu který především díky svého HOTPOINT 1022B plněný rodiny větší....

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!